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YBaxaemnuii AHfperi! KoHEUHO, C BO3pacTOM KOJIMYECTBO M KAUeCTBO 9PEKIUYU yracaeT, HO, KaK
IIPaBUJIO, 3TO MPOMCXOAUT HECKOJIBKO 1M03Ke. [1o mocneqHUM AaHHBIM HaIuX ¥ 3apy0eKHBIX aBTOPOB
IIPOCTATUT HE SIBNSETCA IPUYMHON CHUKEHUA moTeHuun. Hapymenus noteHuuu B 80% cioydaes
MMEIT COCYAUCTYIO IPUpOoRy. s BEISICHEHUS IPUYUHBI CHUKEHUS KayeCTBa dpeKuuu Bam
HeoOXoOuMO TIPOUTH TilaTenbHoe oOcnenoBanue: Y3U unu TPY3U mpocTaThl, CEMEHHBIX ITy3BIPHKOB,
KaBepHO3oMeTpus, Y3U-momnmep coCcygoB IIOJI0BOr0 YeHa, PETUCTPALUI0 CIIOHTaHHBIX HOYHBIX
apekiIuii. Bce 3T0 BO3MOXKHO Mpu podeccroHanbHOM mmogxone. Ha HamieM caiTe pa3MelieHa basa
[TaHHBIX YPOJIOT0OB, BBl MOXKeTe HallTH ypoiora B BallleM peruoHe, KOTOPBI Bac TPOKOHCYIbTUPYET
10 JTAaHHOMY BOIIpoCy. MozxeTe mpu oOpallleHu: COCIaThCS Ha MH(POPMAIIUIO C HAIlleTo canTa
UroWeb.ru. C yBaxxeHuem.



